

## Klub prijatelja umjetnosti - Večeri uz pisce

Za članovi *Kluba prijatelja umjetnosti* Gimnazije Kotor, početak školske godine bio je u znaku umjetnosti, pisane riječi i susreta sa književnicima iz regiona i poznatim njemačkim stvaraocem.

Književno veče održano 5. septembra u multimedijalnoj sali Kulturnog centra Kotor bilo je posvećeno predstavljanju nagrađivanih hrvatskih pisaca Nikole Petkovića i Zorana Ferića.

Nikola Petković publici se predstavio romanom *Put u Gonars* u kojem pripovijeda o dešavanjima u Drugom svjetskom ratu i najvećem logoru na Apeninskom poluostrvu. Riječ je o hronici Bakra u kojoj su vidljivi dijelovi dokumentarnosti i groteske.

Autor poznatih romana *Kalendar Maja*, *Djeca Patrasa* i *Smrt djevojčice sa žigicama*, Zoran Ferić, prisutnima je kazivao o osobenostima svoje proze i čitao odlomke iz romana „Na osami blizu mora“

Moderatorka je bila prof. Višnja Višnjić-Karković iz Rijeke.

U istoj sali, 6. septembra uživali smo u predstavljanju proze i poezije savremenog njemačkog pisca Marsela Bajera. Nakon gostovanja na Ratkovićevim večerima poezije, Bajer je kotorskoj publici predstavio svoj roman „*Leteće lisice*“, čitao odlomke iz romana "*Kaltenburg*", kao i stihove iz zbirke pjesama „*Paprat*“. Bilo je interesanto vidjeti i preplitanje dvije vrste umjetnosti. Grafike stvaraočeve supruge Žaklin Merc koje su upotpunile stranice „*Paprat*“, prema piščevim riječima predstavljaju „dijalog koji su vodili njih dvoje“.

Ovo veče bilo je posebno interesantno učenicima koji uče njemački jezik, ali i svima koji vole umjetnost.

Sa piscem i pjesnikom razgovarala je prof. dr Jelena Knežević, a prevoditeljka je bila Biljana Pajić iz Goethe Instituta iz Beograda.

Dolaskom zanimljivog i svestranog gosta, JU Kulturni centar „Nikola Đurković" Kotor, Gradska biblioteka i čitaonica, ostvarili su još jednu lijepu saradnju sa Goethe Institutom. Sa učenicima, književnim večerima su prisustvovala profesorice Marija Jevtić, Ljiljana Čolan, Sonja Golub Klenak i koordinatorka Kluba Ljiljana Odža.



